新学期 学生先上写作课 本报讯"马上要开学了,面对紧 张的日常学习,如何提高写作水平,

你们都准备好了吗?"日前,在金顶街

街道模西北社区电教室里,退休高级

教师刘老师在写作培训课上向社区

教师,退休后一直在社区做着公益事

业。她说:以前在学校每天面对的是

孩子们,现在退休了接触更多的是家

长,其实孩子的教育有很多方面是需

人手,以给孩子营造读书的环境,培

本次讲座以家庭为单位,从家长

刘老师是有着近40年教龄的高级

金顶街街道

学生提出此问。

要家长配合的。

本报讯 (通讯员李永亮)"你 好,我是老山街道协管员,请你填 一下流动人口登记表;天气还没有 转暖,请注意预防煤气中毒;这是 我们的联系方式,有什么困难可以 及时地联系我们!"春节过后,大量 流动人口已经开始返京,为确保在 第二故乡能有一个良好的生活和 工作环境,老山街道通过落实"三 个做好"全力做好节后流动人员的 服务管理工作。

工作。老山街道充分利用春节过 后外来务工人员返京高峰期,及时 地组织27名协管员,认真开展了 一次流动人员排查走访、信息登记 活动,挨家挨户地进行,对流动人 口的身份、户籍地、现居住地的详 细地址等信息进行全面核实,做到 底数清、情况明、数据准,及时完善 和建立信息档案资料。

是做好流动人员服务保障

工作。全力为流动人员提供就业、 子女人学、培训、法律援助、医疗等 全方位的服务,全力帮助和解决流 动人员在工作、生活中遇到的实际 困难,并通过开展形式多样的活 动,做到在服务中落实政策,在服 务中加强管理,在服务中解决问 题,使他们尽快地融入地区幸福家 园建设活动中来,不断提升流动人 口管理服务水平。

三是做好流动人员安全检查

用煤炉进行取暖,为确保这一部分

升较慢,相当一部分流动人员租住 的条件比较差,有时还需要屋内使 人员的安全,老山街道在信息资料 收集的同时加大了对安全的宣传 力度,尤其是重点加强安全使用炉 具的检查力度,通过人户宣传、签 订《安全责任书》等形式加强此项 工作,消除安全隐患,为流动人员

创造安全的生活环境。

养孩子通过读书增长见识,提高写作 能力为目标。近1个小时的讲座,刘 老师用精彩的实例吸引孩子,用亲身 经历引导家长。课后,学生小王说: "我一直就不太爱写作文,提起作文 就头疼。今天听了老师的课,才发现 原来写作文就是把生活的小事用自 己的语言写出来,而这些语言正是平 时读书的积累。"一位家长说:"平时 别说孩子烦作文了,就是做家长的好 多也不知道该如何帮助他。现在知 道了,要想培养孩子养成读书的习 惯,首先家长就应该多陪着孩子读读 书,一同成长,共同进步。" ●2月20日,金顶街街道团工委

邀请北京市青少年法律与心理咨询 服务中心的许建农老师,为社区60名 1~6年级的小学生们举办了一场内 容丰富的"星光自护小卫士"知识讲 座。许建农运用生动的语言及多次 互动、交流的环节,从交通安全、火灾 逃生、远离毒品等方面讲解了小学生 们如何在危险时候有效地利用各种 方式保护自己的方法。课后,每位小 学生还领到了一本有关"自护自救" 宣传的小册子。

鲁台社区

200余名学生学"安全"

本报讯日前,鲁谷社区举办了"青春 -星光自护小卫士万人培训"安全 教育讲座,邀请两位老师为辖区学生讲授 紧急避险和道路安全的精彩课程,200余 名中小学生和家长参加活动。

在久筑小区的课堂上,来自星光自护 学校的老师为大家讲授如何智慧应对突 发情况,用幽默风趣的语言告诉小朋友们 在面临火灾、地震等紧急情况时如何运用 科学的方法逃生,还就危机自救、气象防 灾应急等方面做了精彩专业的讲解与示 范。互动环节,不拘一格的授课形式活跃 了现场气氛,使孩子们在欢乐的气氛中学 习安全知识。

在重兴园社区的讲座中,授课教师通 过大量图片、案例重点揭示了道路交通安 全的重要性和必要性,大大增强了孩子们 的交通安全意识。课堂上孩子踊跃发言, 积极参与讨论,通过交流增进了对安全知 识的理解和掌握。

寒假期间,鲁谷社区共组织80余场 活动,包括举办"提高青少年学习兴趣"大 讲堂、开展百科知识竞赛、体验动漫文化 等,惠及4000余名青少年。史征陆源嘉



本报讯"你的身边都有哪些潜在的危险?上 学之前是谁在保护你们的安全? 在学校里又是 谁在保护大家的安全呢?"近日,古城街道举办了 一场"星光自护"大讲堂活动。特邀北京市青少 年法律与心理咨询服务中心刘艳红老师为辖区 中小学生讲解自救自护知识

课堂上,刘艳红告诉同学们要学会自我保护, 并以火场自救为主要内容为大家详细地讲解了 自护自救的方法,如熟悉环境法和标志引导法。 她还告诉同学们平时要细心观察学校或其他公 共场所的环境和安全出口标志,并教大家认识了 "逃生通道方向"和"滑动开门"等标识。

苹果园街區

相聚在社区 欢度元宵节

本报讯2月22日,军二社区把辖区失独 老人、独居空巢老人聚集到一起,举办了"相 聚在社区 欢度元宵节"敬老爱老活动,提前 给老人们过了一个圆圆美美的元宵节。

活动一开始,社区主任柳志然与老人们 亲切交流,认真了解老人们的诉求、愿望以及 对居委会服务工作的建议,对老人们的诉求 第一时间给予了答复,并及时做好了记录。 随后,居委会干部给老人们端上热腾腾的汤 圆和水饺(考虑到部分糖尿病老人忌甜,所以 还特别准备了热饺子),70多岁的张大爷端着 热腾腾的饺子激动地说:"元宵节是个团圆 日,居委会把大家召集在一起,我们很激动。 真的很感谢你们!"独孤老人徐阿姨端着热汤 圆说:"有你们这份心意,我就很感激了,心里 都是甜的。" 赵霞

的盆里,最先夹完20个的将获得优胜奖,其

余为参与奖。比赛开始,选手们本来以为,用

使用了一辈子的筷子夹个豆子,还不是手到

擒来,没想到一开始,就有阿姨把豆子掉在地

上,越着急越夹不住。场上的选手急急夹豆,

场下的居民喊加油声声高涨,最终年龄最大

思路,过节文化活动讲究的是新颖热闹,此次

红红火火过大年、欢欢喜喜闹元宵暨三八节

活动在传承传统文化之外,还注重融入时尚

的雅俗共赏娱乐项目,这也体现了居委会在

社区书记吴迎春说,社区工作讲究创新

的黄阿姨最先完成比赛,获得了优胜奖。

闹元宵 庆"三八"趣味活动一起来

本报讯"新年刚开始,我就中了开门红 的奖,我祝社区的老少朋友们,身体健康、幸 福快乐!"黄阿姨站在领奖台上,与大家分享 成功喜悦。2月22日,老山街道玉泉西路社 区举办闹元宵庆"三八"趣味活动,70多名社 区居民参加了活动。

为了丰富社区文化,构建和谐幸福的小 区生活,社区居委会工作人员集思广益,在延 续传统节目的同时,还精心策划了分组夹豆 子、大家一起来玩摸鼻子、你来比划我来猜等 有趣的活动。活动在一曲《好运来》中拉开序 幕。随后,一个个精彩节目轮番上演。现场, 夹豆子比赛最为热烈,参赛者要从第一张桌 子的盘里将20个黄豆夹到旁边另一张桌上

加强社区文化生活多元化、项目设定全面化 的文化特征。 欢声笑语闹元宵 其乐融融促和谐

门室山街 本报讯 为迎接元宵佳节的到来,2月22 日上午,八宝山街道三山园社区邀请辖区内 居民在社区活动室内举行了"欢声笑语闹元 宵其乐融融促和谐"的元宵节猜灯谜活动。 社区精心准备了100余条灯谜供大家竞猜。

谜面科学而通俗,其中涵盖了养生和生 活知识等内容,生动而活泼,面广而量大,达 到了寓教于乐的目的。60余位社区居民体验 了参与的快乐。活动中不仅有趣味的"拾元 宵"游戏,还穿插了社区居民即兴表演的精彩 文艺节目,为活动现场增添了不少的欢乐。 活动持续将近1个半小时,场面异常热闹。

社区负责人说,热闹的元宵猜灯谜活动, 既弘扬了中华民族传统文化,又让广大居民 享受到元宵节的乐趣,同时也通过社区这个 平台,增进了居民间的相互交流,促进了社区 的和谐共建。

另讯 2月20日上午,八宝山街道瑞达社 区组织青少年来到社区图书室,将图书按类 别进行分类摆放。随后,学生们又来到活动 室,对活动室的桌椅、门窗进行清理。工作人 员说,在劳动的同时还可以让学生学到知 识。看着劳动成果,学生们都表示虽然累点 但觉得非常有意义。

攻克耳聋耳鸣的重大难题



重危害

随着社会发展 和生活水平的提 高,人口老年化和 环境噪声污染的

逐步加剧等,耳聋耳鸣患者人数正在逐 步增加。已经成为严重影响人们健康 的疾病之一。

长时间的耳聋耳鸣给患者造成听觉 障碍,,使患者无法与外界沟通,渐渐地 变得自闭、孤独,情绪烦躁不安,严重者 会由聋而哑,彻底进入无声世界,严重 影响着患者的工作,学习和生活。

专家提醒患者,耳鸣耳聋千万不能 拖。无论你是神经性耳鸣耳聋,还是药 物性、突发性、噪声性耳鸣耳聋,越早治 疗,越快得到康复。

中医中药治疗耳聋耳鸣获重大突破

博采众家之长,广泛吸取古今中医药之 返有声世界"。 精华,结合国际医学前沿新成果高科技

生物基因"听神经生长修复因子",成功 地研创出"舒经复聪疗法"系列方剂,开 创了治疗耳聋耳鸣的新篇章,辩证治疗 各种原因引起的神经性、老年性、突发 性、药物性中毒、传导性、混合型耳聋耳 鸣、听力下降、具有亲和病变细胞、活血 化瘀、清除自由基、解除耳沉痛,行气开 窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高 毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、 萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。"舒 经复聪疗法"已使国内耳病患者重返美 妙有声世界,也给众多久治不愈失去信 心的耳病患者带来福音。

患者的福音

北京丰台患者赵先生,患神经性耳 鸣耳聋15年,听力基本丧失,耳鸣响得 无法人睡,整日头晕、失眠、烦躁、记忆 力减退。长年四处求医无效,后经治愈 的朋友介绍来到长庚医院耳鼻喉科治 为攻克这一世界性医学难题,长庚 疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个 医院耳鼻喉科领域的医学专家们一直 疗程后听力也提高了,过上了正常人的 致力于耳聋耳鸣的潜力心研究和临床 生活,老人感激地说:"还是长庚医院的 实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关, 耳鼻喉科专家们技术高,是他们让我重

> 北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751 地址:地铁1号线古城站c口往前50米